‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 2.8 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.11 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda? Ej. 0.308
1.
1) Un camion lleno pesaba 3.4 toneladas. Si el camion solo estuvieralleno en 0.22, scuénto
pesaria? 5
3.
2) El cabello de un musico tenia originalmente 3 centimetros de largo. Le pidié asu
peluguero que cortara 0.77. ¢Cuantos centimetros se corté?
4.
3) En el zooldgico, los 0sos polares son alimentados con 0.6 balde de pescado al dia. Los S,
pinguinos se alimentan con 0.1 de esa cantidad. ¢Cuanto de un balde se alimentaalos
pingUinos? 6.
4)  Flor puede escribir 4.37 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos, 7
¢cuanto habria escrito?
8.
5) Unacajade |4pices pesaba 2.81 gramos. Si un director ordend 3 cajas, scuanto pesarian? o
10.
6) Después de unacena, sobr6 0.1 de unaollade estofado. Si el Alejandro le dio 0.78 del
sobrante a Flor, ¢cuanto del bote original le dio aella?
7) Unacriade rana pesaba 2.3 gramos. Después de un mes pesaba 3.71 veces mas, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?
8) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.8 de una bolsa de limones. Si un recipiente
peguerio usd 0.59 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?
9) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 2.12 litros de liquido. Si €l
recipiente solo estaballeno en 0.41, cuéntos litros hay?
10) Un tazon de cereal tenia 3.49 gramos de azlicar. Si Alejandro comiera 3 tazones por
semana, ¢cuantos gramos de azlcar habria comido?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 2.8 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.11 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda? Ej. 0.308
1. 0.748
1) Un camion lleno pesaba 3.4 toneladas. Si el camion solo estuvieralleno en 0.22, scuénto
pesaria? > 2.31
e , . 3 0.06
2) El cabello de un musico tenia originalmente 3 centimetros de largo. Le pidié asu
peluguero que cortara 0.77. ¢Cuantos centimetros se corté?
4. 13.11
3) En el zooldgico, los 0sos polares son alimentados con 0.6 balde de pescado al dia. Los S, 8.43
pinguinos se alimentan con 0.1 de esa cantidad. ¢Cuanto de un balde se alimentaalos
pingliinos? 6. 0.078
4) Flor puede escribir 4.37 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos, 7 8.533
¢cuanto habria escrito?
8. 0.472
5) Unacajade |4pices pesaba 2.81 gramos. Si un director ordend 3 cajas, scuanto pesarian? o 0.8692
10. 10.47
6) Después de unacena, sobr6 0.1 de unaollade estofado. Si el Alejandro le dio 0.78 del
sobrante a Flor, ¢cuanto del bote original le dio aella?
7) Unacriade rana pesaba 2.3 gramos. Después de un mes pesaba 3.71 veces mas, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?
8) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.8 de una bolsa de limones. Si un recipiente
peguerio usd 0.59 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?
9) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 2.12 litros de liquido. Si €l
recipiente solo estaballeno en 0.41, cuéntos litros hay?
10) Un tazon de cereal tenia 3.49 gramos de azlicar. Si Alejandro comiera 3 tazones por
semana, ¢cuantos gramos de azlcar habria comido?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Senecesitan 0.5 de una cagja de clavos para construir una casa parapgjaros. Si quisieras
construir 2 casas para pgjaros, ¢cuanto necesitarias? Ej. 1
1.
1) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.77 gramos. Si un maestro tuviera 4.7 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado? 5
3.
2) Ungranjero le daacadauno de sus caballos unalamidade 0.1 sal a mes. Si tiene 2
caballos, scuanta sal usaa mes?
4.
3) Unacajade marcadores pesaba 4.3 kilogramos. Si una maestra saco 0.7 de los marcadores, || 5
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
6.
4) Unabotella de refresco de jarabe de aztcar contenia 3.7 gramos de aztcar. Si Samuel 7
bebi6 4.2 botellas, ¢cuantos gramos de azlcar bebi§?
8.
5) Unanuevalavadorade platos utilizd 2.59 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Samuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian? .
10.
6) Un camino antiguo tenia 4.72 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.47 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion?
7) ParaHalloween, 0.44 de |os dulces vendidos eran chocolate. De los chocolate vendidos,
0.5 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?
8) El lunes nevo 2 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.05 esa cantidad. ¢Cuanto nevé el
segundo dia?
9) Después de unacena, sobr6 0.7 de unaollade estofado. Si el Samuel le dio 0.3 del
sobrante a Hilda, ¢cuénto del bote origina le dio aella?
10) Hilda puede escribir 3.2 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,
¢euanto habria escrito?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Senecesitan 0.5 de una cagja de clavos para construir una casa parapgjaros. Si quisieras
construir 2 casas para pgjaros, ¢cuanto necesitarias? Ej. 1
1 13.019
1) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.77 gramos. Si un maestro tuviera 4.7 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado? 5 0.2
. . o 3 3.01
2) Ungranjero le daacadauno de sus caballos unalamidade 0.1 sal a mes. Si tiene 2
caballos, ¢cuanta sal usa a mes?
¢ s 1554
3) Unacajade marcadores pesaba 4.3 kilogramos. Si una maestra saco 0.7 de los marcadores, || 5 0.777
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
6. 16.3784
4) Unabotellade refresco de jarabe de azlcar contenia 3.7 gramos de azlcar. Si Samuel 7 0.22
bebi6 4.2 botellas, ¢cuantos gramos de azlcar bebi§?
8. 0.1
5) Unanuevalavadorade platos utilizd 2.59 litros de agua por carga completa para limpiar 021
los platos. Si Samuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian? . -
10. 12.8
6) Un camino antiguo tenia 4.72 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.47 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion?
7) ParaHalloween, 0.44 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocol ate vendidos,
0.5 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?
8) El lunes nevo 2 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.05 esa cantidad. ¢Cuanto nevé el
segundo dia?
9) Después de unacena, sobr6 0.7 de unaollade estofado. Si el Samuel le dio 0.3 del
sobrante a Hilda, ¢cuénto del bote origina le dio aella?
10) Hilda puede escribir 3.2 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,
¢euanto habria escrito?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Josellend unajarrahasta0.34 y luego vertié 0.6 de lajarra en un vaso. (Qué cantidad total
delajarraverti6 en e vaso? Ej. 0.204

1) Un camino antiguo tenia 4.99 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.94 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion?

2,
3.
2) Unatortuga adulta pesaba 2.9 gramos. ¢Cuanto pesarian 3 tortugas adultas?
4.
3) Unacagjade semillas de girasol pesaba 2.63 kilogramos. Si unatiendavendi6 0.32 de la S,
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
6.

4) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 2.9 kilogramos juntas. Laroca A 7
tenia 0.4 del peso total. ¢Cuénto pesabalarocaA?

5) Unanuevalavadora utilizd 3.2 litros de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si
Jose lavara 3.05 cargas de ropa, ¢cuantos litros de agua se utilizarian?

10.

6) Unajarrade agua puede contener 0.9 de un galon de agua. Si Jose llena 4 jarras, ¢cudnta
aguatendria?

7) ParaHalloween, 0.71 de los dul ces vendidos eran chocolate. De los chocol ate vendidos,
0.8 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?

8) Un vigjo poste de madera tenia 4.8 metros de largo. Si tuviera que cortar 0.2, ;cuanto
habria cortado?

9) Paraunafiesta, Jose comprd panques con 0.14 de chocolate. De los cupcakes de chocol ate,
0.48 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia chispas de
chocolate?

10) El lunes nevé 2 centimetros. Al dia siguiente nevo 0.3 esa cantidad. ¢Cuanto nevo el
segundo dia?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Josellend unajarrahasta0.34 y luego vertié 0.6 de lajarra en un vaso. (Qué cantidad total
delajarravertié en e vaso? Ej. 0.204
1. 24.6506
1) Un camino antiguo tenia 4.99 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.94 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion? 5 8.7
, ) 3 0.8416
2) Unatortuga adulta pesaba 2.9 gramos. ¢Cuanto pesarian 3 tortugas adultas?
4. 1.16
3) Unacagjade semillas de girasol pesaba 2.63 kilogramos. Si unatiendavendi6 0.32 de la S, 9.76
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
6 3.6
4) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 2.9 kilogramos juntas. Laroca A 7 0.5608
tenia 0.4 del peso total. ¢Cuénto pesabalarocaA?
8. 0.96
5) Unanuevalavadora utilizd 3.2 litros de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si 0.0672
Jose lavara 3.05 cargas de ropa, ¢cuantos litros de agua se utilizarian? . -
10. 0.6
6) Unajarrade agua puede contener 0.9 de un galon de agua. Si Jose llena 4 jarras, ¢cudnta
aguatendria?
7) ParaHalloween, 0.71 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocolate vendidos,
0.8 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?
8) Un vigjo poste de madera tenia 4.8 metros de largo. Si tuviera que cortar 0.2, ;cuanto
habria cortado?
9) Paraunafiesta, Jose comprd panques con 0.14 de chocolate. De los cupcakes de chocol ate,
0.48 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia chispas de
chocolate?
10) El lunes nevé 2 centimetros. Al dia siguiente nevo 0.3 esa cantidad. ¢Cuanto nevo el
segundo dia?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) En € refugio de animales 0.4 de los animales son gatos. De los gatos, 0.49 son machos.
¢Qué cantidad de animales en €l refugio son gatos machos? Ej. 0.196
1.
1) Después de unacena, sobré 0.1 de unaolla de estofado. Si e Marco le dio 0.50 del
sobrante a Guadalupe, ¢cuanto del bote original le dio a€ella? 5
3.
2) Unanuevalavadora utilizé 3.2 litros de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si
Marco lavara 2.7 cargas de ropa, ¢cuantos litros de agua se utilizarian?
4.
3) Guadalupe puede escribir 3.38 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 2 minutos, || 5
¢euanto habria escrito?
6.
4) Un restaurante uso 4 kilogramos de papas durante el amuerzo. Si usaron 0.67 més de 7
carne de res, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
8.
5) En Halloween, 3 amigos recibieron cada uno 0.16 de una libra de dulces. ¢Cuantos dulces
recibieron en total ? .
10.
6) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.14 gramos. Si un maestro tuviera 3.5 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
7) ParaHalloween, 0.2 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocolate vendidos, 0.3
fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de chocolate y
hechos por Nestlé?
8) Marco apil6 3 piezas de madera unaencimade laotra. Si cada piezatenia 0.27 de un
metro de altura, ¢gué aturateniasu pila?
9) Unabotella de refresco tenia 2.03 del aztcar recomendado diario. Si bebiera0.28 dela
botella, ¢cuanta azlicar diaria recomendada habria bebido?
10) Unacajade carpetas pesa 2.98 kilogramos. Si tiene 4 cajas, ¢cuanto pesarian?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4




Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) En € refugio de animales 0.4 de los animales son gatos. De los gatos, 0.49 son machos.
¢Qué cantidad de animales en €l refugio son gatos machos? Ej. 0.196
1, 0.05
1) Después de unacena, sobré 0.1 de unaolla de estofado. Si e Marco le dio 0.50 del
sobrante a Guadalupe, ¢cuanto del bote original le dio aella? 5 8.64
P . s 6.76
2) Unanuevalavadora utilizé 3.2 litros de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si
Marco lavara 2.7 cargas de ropa, ¢cuantos litros de agua se utilizarian? 268
4. .
3) Guadalupe puede escribir 3.38 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 2 minutos, || 5 0.48
¢euanto habria escrito?
6. 7.49
4) Un restaurante uso 4 kilogramos de papas durante el amuerzo. Si usaron 0.67 més de 7 0.00
carne de res, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
8. 0.81
5) En Halloween, 3 amigos recibieron cada uno 0.16 de una libra de dulces. ¢Cuantos dulces 0.5684
recibieron en total ? . -
10. 11.92
6) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.14 gramos. Si un maestro tuviera 3.5 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
7) ParaHalloween, 0.2 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocolate vendidos, 0.3
fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de chocolate y
hechos por Nestl&?
8) Marco apil6 3 piezas de madera unaencimade laotra. Si cada piezatenia 0.27 de un
metro de altura, ¢gué aturateniasu pila?
9) Unabotella de refresco tenia 2.03 del aztcar recomendado diario. Si bebiera0.28 dela
botella, ¢cuanta azlicar diaria recomendada habria bebido?
10) Unacajade carpetas pesa 2.98 kilogramos. Si tiene 4 cajas, ¢cuanto pesarian?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Un camino antiguo tenia 4.10 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.6 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? E. 18.86

1) En € refugio de animales 0.88 de los animales son gatos. De los gatos, 0.61 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos? 5

2) Un recipiente grande de jugo de limén ust 0.7 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.1 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?

4.

3) Un camiodn lleno pesaba 2.3 toneladas. Si e camidn solo estuvieralleno en 0.8, (cudnto S,
pesaria?

6.

4) Algjandra puede escribir 2.06 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos, [
¢cuanto habria escrito?

5) Unlotede pollo frito requiri6 2.88 litros de aceite. Si un restaurante de comida rapida
estuviera preparando 4.06 lotes, ¢cuanto aceite necesitaria?

10.

6) Unacriade ranapesaba 2.4 gramos. Después de un mes pesaba 3.4 veces més, scuanto
pesaba la rana después de un mes?

7) Emanuel teniaun trozo de plastilina de 2.30 centimetros de largo. Si lo estirara 3 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria?

8) En Halloween, 4 amigos recibieron cada uno 0.7 de una libra de dulces. ¢Cuantos dulces
recibieron en total?

9) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.3 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
2 dias?

10) Alegjandrarecolect6 3 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amigarecogié 0.77 de
unabolsa, ¢cuanto recaudd Alegjandra?
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il

Multiplicar decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un camino antiguo tenia 4.10 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.6 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion?

En el refugio de animales 0.88 de |os animales son gatos. De los gatos, 0.61 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?

Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.7 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.1 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?

Un camion lleno pesaba 2.3 toneladas. Si el camion solo estuviera lleno en 0.8, ¢cuanto
pesaria?

Algjandra puede escribir 2.06 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos,
¢cuanto habria escrito?

Un lote de pollo frito requirié 2.88 litros de aceite. Si un restaurante de comida rapida
estuviera preparando 4.06 lotes, ¢cuanto aceite necesitaria?

Una cria de rana pesaba 2.4 gramos. Después de un mes pesaba 3.4 veces mas, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

Emanuel tenia un trozo de plastilina de 2.30 centimetros de largo. Si lo estirara 3 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria?

En Halloween, 4 amigos recibieron cada uno 0.7 de unalibra de dulces. ¢Cuantos dulces
recibieron en total?

Cada dia, una empresa utilizd 0.3 de una caja de papel. ¢Cuanto habrian usado después de
2 dias?

Algjandrarecolectd 3 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amigarecogio 0.77 de
unabolsa, ¢cuanto recaudd Alegjandra?

5.

10.

Respuestas

18.86

0.5368

0.07

1.84

6.18

11.6928

8.16

6.9

2.8

0.6

2.31
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Un camino antiguo tenia 3.1 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.8 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? E. 11.78

1) Cadadia, unlavado de autos usa 3.98 litros de jabon. Después de 3 dias, ¢cuanto jabon

habrian usado? 2
3.
2) Cuando Danielacargasu 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.52 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
4.
3) Paraunafiesta, Zacarias compré panques con 0.2 de chocolate. De los cupcakes de S,
chocolate, 0.87 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia
chispas de chocolate? 6.

4) El duefio de unatienda de refrescos le dijo a su empleado que agregara 2.8 tazas de jarabe [
por cada litro de refresco. Si hubiera 4 litros de refresco, ¢cuanto jarabe se necesitaria?

8.
5) El lunes, Zacarias recogio6 0.88 kilogramo de |atas parareciclar. El martes recogio 0.9 de
esa cantidad. ¢Cuanto recogi6 Zacarias el martes? .
10.
6) El cabello de un musico tenia origina mente 2 centimetros de largo. Le pidi6é asu
peluquero que cortara 0.91. ¢Cuantos centimetros se corto?
7) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.46 litros de liquido. Si €l
recipiente solo estaba lleno en 0.52, ¢cuantos litros hay?
8) Unabolsa de pistachos tiene 4.79 gramos. Si tiene 0.56 bolsa(s), ¢cuantos gramos pesa?
9) Unasolacgjade tachuelas pesaba 3.6 gramos. Si un maestro tuviera 2.62 cajas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
10) Un lote de donas requirié 4.27 medios cuartos de glaseado. Si una tienda de donas
estuviera produciendo 0.8 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un camino antiguo tenia 3.1 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.8 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? Ej. 11.78
1 11.94
1) Cadadia, unlavado de autos usa 3.98 litros de jabon. Después de 3 dias, ¢cuanto jabon
habrian usado? 5 1.56
_ _ ) 3. 0.174
2) Cuando Danielacargasu 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.52 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
PIEo. @ P . 112
3) Paraunafiesta, Zacarias compré panques con 0.2 de chocolate. De los cupcakes de S, 0.792
chocolate, 0.87 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia
chispas de chocolate? 6. 1.82

4) El duefio de unatienda de refrescos le dijo a su empleado que agregara 2.8 tazas de jarabe [ 1.7992
por cada litro de refresco. Si hubiera 4 litros de refresco, ¢cuanto jarabe se necesitaria?

8. 2.6824
5) El lunes, Zacarias recogio6 0.88 kilogramo de |atas parareciclar. El martes recogio 0.9 de 0432
esa cantidad. ¢Cuanto recogi6 Zacarias el martes? . -
10. 3.416
6) El cabello de un musico tenia origina mente 2 centimetros de largo. Le pidi6é asu
peluquero que cortara 0.91. ¢Cuantos centimetros se corto?
7) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.46 litros de liquido. Si el
recipiente solo estaba lleno en 0.52, ¢cuantos litros hay?
8) Unabolsa de pistachos tiene 4.79 gramos. Si tiene 0.56 bolsa(s), ¢cuantos gramos pesa?
9) Unasolacgjade tachuelas pesaba 3.6 gramos. Si un maestro tuviera 2.62 cajas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
10) Un lote de donas requirié 4.27 medios cuartos de glaseado. Si una tienda de donas
estuviera produciendo 0.8 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.19 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.8 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A? Ej. 2.952
1.
1) Unatortuga adulta pesaba 4.78 gramos. ¢Cuanto pesarian 2 tortugas adultas?
2,
3.
2) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.29 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.6 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?
4.
3) Un restaurante uso 3 kilogramos de papas durante el almuerzo. Si usaron 0.9 més de carne || 5
deres, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
6.
4) El lunes, Ignacio recogié 0.76 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogi6 0.1 de 7
esa cantidad. ¢Cuanto recogio Ignacio el martes?
8.
5) Ignacio llen6 unajarrahasta 0.3y luego vertié 0.70 de lajarra en un vaso. ¢Qué cantidad
total delajarravertié en el vaso? .
10.
6) Un paguete completo de papel pesa 3.9 kilogramos. Si Ignacio pusiera 3.46 paguetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?
7) Tere necesitd 2.9 metros de hilo paraterminar una almohada que estaba haciendo. Si tiene
4 veces més hilo del que necesita, ¢cudl eslalongitud del hilo que le queda?
8) Ignacio corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 0.22 esa
distancia. ¢Qué tan lejos corrio el segundo dia?
9) Tereteniaun trozo de hilo de exactamente 3.37 yardas de largo. Después de coser un
poco, le quedaba 0.88 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda?
10) Unabolsa de dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 3.1 bolsas,
¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.19 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.8 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A? Ej. 2.952
1, 9.56
1) Unatortuga adulta pesaba 4.78 gramos. ¢Cuanto pesarian 2 tortugas adultas?
2. 0.174
. . o . . . 3 2.7
2) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.29 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.6 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio? 0.076
4. .
3) Un restaurante uso 3 kilogramos de papas durante el almuerzo. Si usaron 0.9 més de carne || 5 0.21
deres, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
6. 13.494
4) El lunes, Ignacio recogi6 0.76 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogi6 0.1 de 7 11.6
esa cantidad. ¢Cuanto recogio Ignacio el martes?
8. 0.66
5) Ignacio llen6 unajarrahasta 0.3y luego vertié 0.70 de lajarra en un vaso. ¢Qué cantidad 2 9656
total delajarravertié en el vaso? . -
10. 12.09
6) Un paguete completo de papel pesa 3.9 kilogramos. Si Ignacio pusiera 3.46 paguetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?
7) Tere necesitd 2.9 metros de hilo paraterminar una almohada que estaba haciendo. Si tiene
4 veces més hilo del que necesita, ¢cudl eslalongitud del hilo que le queda?
8) Ignacio corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 0.22 esa
distancia. ¢Qué tan lejos corrio el segundo dia?
9) Tereteniaun trozo de hilo de exactamente 3.37 yardas de largo. Después de coser un
poco, le quedaba 0.88 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda?
10) Unabolsa de dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 3.1 bolsas,
¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un ambientador utilizd 4.11 mililitros de perfume. Si Julieta quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.22
1.
1) Julieta estaba empacando algunas de sus cosas vigjas en unacaja. Si cada cgja podia
contener 0.1 de unalibray ella empaco 3 cgjas, ¢cuanto peso empaco? 5
2) Unacgjade carpetas pesa 4.7 kilogramos. Si tiene 3 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4.
3) Unarecetade tacos requeria 4.2 tazas de carne por taco. Si Julieta quisiera hacer 2 tacos, S,
¢cuanta carne necesitaria?
6.
4) Un granjero le daacada uno de sus caballos unalamida de 0.42 sal a mes. Si tiene 4 7
caballos, scuanta sal usaa mes?
8.
5) Emanuel teniaun trozo de masillade 2.92 centimetros de largo. Si o estirara 4.4 veces su
longitud actual, ¢cudl seria su longitud? .
10.
6) Unacajade marcadores pesaba 4.7 kilogramos. Si una maestra sac6 0.2 de los marcadores,
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
7) Unanuevalavadora de platos utiliz6 4.01 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Emanuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian?
8) Julieta comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.98 de un
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 2 semanas?
9) Unaméquinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.2 la cantidad de una toalla de tamafio
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
10) En € refugio de animales 0.1 de los animales son gatos. De los gatos, 0.77 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un ambientador utilizd 4.11 mililitros de perfume. Si Julieta quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.22
1, 0.3
1) Julieta estaba empacando algunas de sus cosas vigjas en unacaja. Si cada cgja podia
contener 0.1 de unalibray ella empaco 3 cgjas, ¢cuanto peso empaco? 5 14.1
. . - . , , 3 8.4
2) Unacgjade carpetas pesa 4.7 kilogramos. Si tiene 3 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4. 1.68
3) Unarecetade tacos requeria 4.2 tazas de carne por taco. Si Julieta quisiera hacer 2 tacos, S, 12.848
¢cuanta carne necesitaria?
6. 0.94
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.42 sal a mes. Si tiene 4 7 1.203
caballos, scuanta sal usaa mes?
8. 1.96
5) Emanuel teniaun trozo de masillade 2.92 centimetros de largo. Si o estirara 4.4 veces su 0.16
longitud actual, ¢cudl seria su longitud? . -
10. 0.077
6) Unacajade marcadores pesaba 4.7 kilogramos. Si una maestra sac6 0.2 de los marcadores,
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
7) Unanuevalavadora de platos utiliz6 4.01 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Emanuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian?
8) Julieta comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.98 de un
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 2 semanas?
9) Unaméquinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.2 la cantidad de una toalla de tamafio
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
10) En € refugio de animales 0.1 de los animales son gatos. De los gatos, 0.77 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Unaméguinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla méas pequefia ocupa 0.6 la cantidad de una toalla de tamafio Ej. 0.48
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?

1) Un restaurante tenia 3 cgjas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 2.7 kilogramos,
¢cudl es el peso combinado de las cgjas que tiene € restaurante?

2) Unacagjade |4pices pesaba 3.8 gramos. Si un director ordend 4 cgjas, ¢cuanto pesarian?

3) Beatriz comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.1 de un S,
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?

4) El lunes nevo 3 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.36 esa cantidad. ¢Cuénto nevo el 7
segundo dia?

5) Unabotellade refresco tenia 2.95 del azlicar recomendado diario. Si bebiera0.5 dela
botella, ¢cuanta azlcar diaria recomendada habria bebido?

10.

6) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 4.8 litros de liquido. Si €
recipiente solo estaba lleno en 0.7, ¢cuantos litros hay?

7) Unacriade rana pesaba 2.18 gramos. Después de un mes pesaba 2.40 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

8) En latiendade malteadas, un batido de chocolate grande requiere 0.4 de medio litro de
leche. Si &l batido mediano requiere 0.1 la cantidad de un batido grande, ¢cuanto necesita
el batido mediano?

9) Cuando Beatriz carga su 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.76 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?

10) Unacajade semillas de girasol pesaba 3.4 kilogramos. Si unatiendavendié 0.73 dela
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unaméguinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla méas pequefia ocupa 0.6 la cantidad de una toalla de tamafio Ej. 0.48
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
1, 8.1
1) Un restaurante tenia 3 cgjas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 2.7 kilogramos,
¢cudl es el peso combinado de las cajas que tiene el restaurante? 5 15.2
o o L , , 3 0.3
2) Unacagjade |4pices pesaba 3.8 gramos. Si un director ordend 4 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4. 1.08
3) Beatriz comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.1 de un S, 1.475
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
6. 3.36
4) El lunes nevo 3 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.36 esa cantidad. ¢Cuéanto nevo el 7 5.232
segundo dia?
8. 0.04
5) Unabotella de refresco tenia 2.95 del azticar recomendado diario. Si bebiera 0.5 dela 298
botella, ¢cuanta azlcar diaria recomendada habria bebido? . .
10. 2.482
6) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 4.8 litros de liquido. Si €
recipiente solo estaba lleno en 0.7, ¢cuantos litros hay?
7) Unacriade rana pesaba 2.18 gramos. Después de un mes pesaba 2.40 veces més, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?
8) En latiendade malteadas, un batido de chocolate grande requiere 0.4 de medio litro de
leche. Si &l batido mediano requiere 0.1 la cantidad de un batido grande, ¢cuanto necesita
el batido mediano?
9) Cuando Beatriz carga su 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.76 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
10) Unacajade semillas de girasol pesaba 3.4 kilogramos. Si unatiendavendié 0.73 dela
caja, ¢cuanto vendio (en kilogramos)?
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‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unambientador utilizd 2.88 mililitros de perfume. Si Flor quisiera hacer 3 ambientadores,
¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.64
1.
1) Un vaso de limonadatomd 3.6 cucharadas de azticar para hacerse. Si quisieras hacer 4
vasos, ¢cuantas cucharadas de azlcar necesitarias? 5
3.
2) Unabolsa de pistachos tiene 3.07 gramos. Si tiene 0.7 bolsa(s), ¢cudntos gramos pesa?
4.
3) Unabolsade dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 2.32 S,
bolsas, ¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
6.
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.37 sal a mes. Si tiene 2 7
caballos, scuanta sal usaa mes?
8.
5) El lunes, Victor recogié 0.3 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogié 0.2 de esa
cantidad. ¢Cuanto recogio Victor €l martes? .
10.
6) Untazdn de cereal tenia 2.46 gramos de azlicar. Si Victor comiera 3 tazones por semana,
¢cuantos gramos de azucar habria comido?
7) Después de unacena, sobr6 0.42 de una olla de estofado. Si € Victor le dio 0.8 del
sobrante a Flor, ¢cuénto del bote original le dio aella?
8) Flor compré un montén de paguetes de chicle en la gasolineray comié 0.15 de un paguete
cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
9) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 4.56 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.7 de la cantidad original. ¢Cuénto le queda?
10) Victor tenia una cubeta que estaba 0.4 |leno de manzanas. Termino tirando 0.29 de ellas
porque estaban descompuestas. De la cantidad total que tenia Victor, ¢cuanto estaba
descompuesto?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unambientador utilizd 2.88 mililitros de perfume. Si Flor quisiera hacer 3 ambientadores,
¢cuéntos mililitros de perfume usaria? E. 8.64
1 144
1) Un vaso de limonadatomd 3.6 cucharadas de azticar para hacerse. Si quisieras hacer 4
vasos, ¢cuantas cucharadas de azticar necesitarias? 5 2.149
. . . . 3, 9.048
2) Unabolsa de pistachos tiene 3.07 gramos. Si tiene 0.7 bolsa(s), ¢cudntos gramos pesa?
4 0.74
3) Unabolsade dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 2.32 S, 0.06
bolsas, ¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
6. 7.38
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.37 sal a mes. Si tiene 2 7 0.336
caballos, scuanta sal usaa mes?
8. 0.45
5) El lunes, Victor recogié 0.3 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogié 0.2 de esa 3192
cantidad. ¢Cuanto recogio Victor €l martes? . -
10. 0.116
6) Untazdn de cereal tenia 2.46 gramos de azlicar. Si Victor comiera 3 tazones por semana,
¢cuantos gramos de azucar habria comido?
7) Después de unacena, sobr6 0.42 de una olla de estofado. Si € Victor le dio 0.8 del
sobrante a Flor, ¢cuanto del bote original le dio aella?
8) Flor compré un montén de paguetes de chicle en la gasolineray comié 0.15 de un paguete
cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
9) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 4.56 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.7 de la cantidad original. ¢Cuénto le queda?
10) Victor tenia una cubeta que estaba 0.4 |leno de manzanas. Termino tirando 0.29 de ellas
porque estaban descompuestas. De la cantidad total que tenia Victor, ¢cuanto estaba
descompuesto?
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